



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ (Держстат)

вул. Шота Руставелі, 3, м. Київ, 01601, телефон (044) 287-24-22, факс (044) 235-37-39
E-mail: office@ukrstat.gov.ua Web: http://www.ukrstat.gov.ua Код ЄДРПОУ 37507880

26.07.2017 № 15-2-20/1288/17 На № ЗП/Т-1317-17 від 19.07.2017

Тараненко Віталій
foi+request-23273-b3e3dc33@dostup.pravda.com.ua

На Ваш запит, що надійшов до Держстату 19.07.2017 листом Мінсоцполітики від 17.07.2017 № 14544/0/2-17/16, повідомляємо, що основною інформаційною базою для комплексного дослідження рівня матеріального добробуту різних соціальних груп населення є дані вибіркового обстеження умов життя домогосподарств, які об'єктивно відображають вплив на життєвий рівень домогосподарств (сімей) багатьох процесів соціально-економічного розвитку України.

Державне вибіркоче обстеження умов життя домогосподарств (далі – ОУЖД) за новою програмою було запроваджене з 01 січня 1999р. відповідно до Програми реформування державної статистики на період до 2002р., затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27 червня 1998р. № 971, та на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 02 листопада 1998р. № 1725 “Про проведення обстеження умов життя у домогосподарствах”. Обстеження здійснюється на постійній основі, базується на загальноприйнятих міжнародних стандартах і відповідає сучасній соціодемографічній та економічній ситуації в Україні.

У рамках ОУЖД проводяться тематичні опитування з питань:

- витрат домогосподарств на будівництво та ремонт житла і господарських будівель;
- доступу домогосподарств до окремих товарів та послуг;
- оцінки членами домогосподарств стану свого здоров'я та рівня доступності окремих видів медичної допомоги;
- самооцінки домогосподарствами рівня своїх доходів;
- доступу домогосподарств до Інтернету;
- наявності товарів тривалого користування;
- ефективності програм соціальної підтримки населення.

Самооцінка домогосподарствами рівня своїх доходів містить дані щодо суб'єктивного визначення рівня достатності їхніх доходів для задоволення основних потреб, інформацію щодо обмежених споживчих можливостей окремих груп домогосподарств через нестачу коштів (консенсусну позбавленість), а також щодо очікувань домогосподарств стосовно перспектив зміни у наступні 12 місяців свого економічного становища та економіки України в цілому.

Основні показники подаються як у цілому по всіх домогосподарствах, так і за місцем їх проживання (велике, мале місто, сільська місцевість), за регіонами, за економічними районами, за окремими типами домогосподарств, у т.ч. залежно від

наявності дітей у їх складі, за іншими соціально-економічними ознаками, у групуваннях за рівнем середньодушових показників матеріальної забезпеченості, а також за децильними (10%-ми) групами.

Водночас надаємо в електронному вигляді наявну статистичну інформацію щодо розподілу домогосподарств за оцінкою матеріального стану та економічними очікуваннями на наступні 12 місяців у 2014-2016 роках, підготовлену за даними вибіркового обстеження умов життя домогосподарств. Більш детальна інформація міститься у статистичному збірнику "Самооцінка домогосподарствами України рівня своїх доходів", що оприлюднюється на офіційному веб-сайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Публікації"/"Демографічна та соціальна статистика"/"Доходи та умови життя".

До відома.

Об'єктом ОУЖД є домогосподарство – сукупність осіб, які спільно проживають в одному житловому приміщенні або його частині, забезпечують себе всім необхідним для життя, ведуть спільне господарство, повністю або частково об'єднують та витрачають кошти. Ці особи можуть перебувати в родинних стосунках або стосунках свояцтва, не перебувати в будь-яких із цих стосунків або бути і в тих, і в інших стосунках. Домогосподарство може складатися з однієї особи (стаття 1 Закону України "Про Всеукраїнський перепис населення").

Цим обстеженням не охоплене інституційне населення – військовослужбовці строкової служби; особи, які знаходяться в місцях позбавлення волі; особи, які постійно проживають у будинках-інтернатах, будинках для осіб похилого віку тощо. Крім того, вибірка сукупність не репрезентує маргінальні прошарки населення (безпритульні тощо).

Принадгідно інформуємо, що за результатами ОУЖД підготовлені інші статистичні публікації, що розміщується на офіційному веб-сайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Публікації"/"Демографічна та соціальна статистика"/"Доходи та умови життя".

Додаток: Файл "Zaput_Тараненко.xlsx"

В. о. Голови



А. Іщенко